
A forgó rúdon elhelyezked® töltést r sugarú, l hosszúságú egymenetes teker
sen folyó áramnak tekinthetjük. Ha

a rúd szögsebessége nem változna, akkor nem lépne fel indukált feszültség a körvezet®ben, mivel állandó lenne a

vezet® által határolt felületen áthaladó �uxus. A képzeletbeli teker
s ampermenetszáma Qn, ahol n a rúd pillanatnyi

fordulatszáma. Ebb®l a teker
s mágneses induk
iója:

B = µ0

Q · n

l
,

amely a felülettel szorozva adja a teker
s belsejében lev® �uxust:

Φ = B · A = µ0r
2π

Qn

l
.

Mivel a rúd pillanatnyi szögsebessége:

ω = βt, ezért n =
ω

2π
=

βt

2π
.

Így a t pillanatbeli �uxus:

Φ = µ0r
2
Qβ

2l
t,

amelynek az id®egységre es® változása adja a körvezet®ben indukált feszültséget:

U =
dΦ

dt
= µ0r

2
Qβ

2l
.

Tehát a voltmér® id®ben állandó µ0r
2
Qβ

2l
feszültséget fog mutatni.
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